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Oznámení o pořádání kulturního podniku ve venkovních prostorách
V souladu s čl. 37 odst. 4) obecně závazné vyhlášky města Ostravy č. 14/2013, Statut města Ostravy, ve znění pozdějších změn a doplňků, vyrozumí městský obvod, vůči němuž je plněna oznamovací povinnost podle čl. 2 odst. 3) obecně závazné vyhlášky č. 5/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších změn a doplňků (dále jen „OZV o nočním klidu“), o oznámených skutečnostech dotčené městské obvody uvedené v příloze OZV o nočním klidu. 
Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz oznamuje akci „Festival v ulicích“.

Údaje o akci

Název akce: Festival v ulicích
Místo konání: Masarykovo náměstí, Jiráskovo náměstí, ul. 28. října, Havlíčkovo nábřeží, Černá louka, Slezskoostravský hrad
Den konání: 27. – 30. 6. 2019
Doba zahájení a ukončení: 
27. 6. 2019 od 09:00 hod. do 22:00 hod. 

28. 6. 2019 od 09:00 hod. do 02:00 hod. 

29. 6. 2019 od 09:00 hod. do 02:00 hod. 

30. 6. 2019 od 09:00 hod. do 22:00 hod.
Předpokládaný počet účastníků: 30 000 osob
Údaje o pořadateli: 

Colour Production, spol. s r.o., IČ 25830210, Lomená 349, 747 66 Dolní Lhota 
Počet osob zajišťujících pořadatelskou službu: 
40 osob – security 
70 osob – pořadatelé, produkce

Způsob označení zajišťující pořadatelskou službu:

Security – označený stejnokroj

Pořadatelé – pořadatelské pásky na ruce

Popis opatření k zajištění ochrany veřejného pořádku: 
Festival v ulicích je zařazen do písemného materiálu Požární ochrany a Bezpečnostní analýzy akce Colours of Ostrava jako samostatný blok. Všechny složky IZS jsou s materiálem seznámeny a materiál je k dispozici na produkci akce. Vnitřní dohled (scény, backstage, produkce) zajišťuje soukromá bezpečnostní agentura ČECHYMEN, a.s. IZS je o akci dopředu informován na společném jednání.

Způsob zajištění povinností při nakládání s odpady: 
Úklidový prostor zajišťuje personál festivalu – označen tričky pořadatele. Velkoobjemové vany a kontejnery na tříděný odpad jsou dodány ze strany OZO Ostrava, s. r. o., a touto společností je také zajištěn svoz. V rámci projektu Čistý festival jsou menší koše na tříděný odpad rozmístěny v areálu.
Způsob zajištění podmínek v oblasti požární ochrany: 
Projekt k zajištění PO je k dispozici na produkci festivalu. Pořadatel si jej nechává zpracovat a je projednán s vedením HZS MSK
V době konání společenských a kulturních akcí se doba nočního klidu zkracuje v městském obvodě, kde se akce koná a současně v dotčených městských obvodech nebo částech vymezených dle katastrálního územní.

Doba nočního klidu se zkracuje v městském obvodě Moravská Ostrava a Přívoz, mimo k. ú. Přívoz a dále v dotčených městských obvodech Slezská Ostrava, Radvanice a Bartovice. 
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