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TISKOVÁ ZPRÁVA
Nové elektronické informační panely ve Slezské Ostravě

Městský obvod Slezská Ostrava zahájil realizaci projektu „Elektronické informační panely“, jehož hlavním cílem je zlepšit dostupnost informací pro občany pomocí moderních technologií. Projekt má být dokončen v březnu 2025 a vyjít by měl v přepočtu na 1,8 mil. Kč vč. DPH.

Slezská Ostrava je vůbec prvním ostravským městským obvodem, který elektronické informační panely začal instalovat. První elektronická úřední deska byla instalována na budově úřadu již v roce 2017, druhá přibyla o dva roky později. „Digitalizace je naší prioritou, a proto jsme se rozhodli letos nainstalovat dalších osm digitálních panelů po celém obvodě,“ uvádí starosta Slezské Ostravy Richard Vereš.

První z osmi nových informačních panelů byl instalován 22. října u zastávky MHD Jaklovecká (ve směru na Michálkovice), poblíž nově zrekonstruované lávky Bazaly, u které došlo i ke kompletní revitalizaci veřejného prostranství. Další dva panely budou instalovány během listopadu, přičemž od ostatních se liší tím, že budou umístěny přímo na budovy, a to konkrétně na objekt MŠ Frýdecká v Kunčicích a pobočku knihovny v Kunčičkách.

Zařízení je zkonstruováno z ocelového materiálu s nerezovou úpravou a „ativandal“ tvrzeným sklem o tloušťce 5+5 mm. Je odolné vůči dešti či sněhu a provozuschopné po celý rok při teplotách od 
-40 °C do +75 °C. Vybaveno je interním mini-počítačem s připojením k internetu, průmyslovým dotykovým displejem s Full HD rozlišením a dvěma reproduktory. Panel funguje na intuitivním systému LEDWARE, který kromě vzdálené správy obsahu nabízí, po kliknutí na speciální ikonu, možnost ovládat displej osobám se zdravotním postižením.

V celkové ceně realizace je zahrnuta také betonáž patek, elektrické přípojky a nepřetržitá servisní/technická podpora dodavatele po dobu 5 let.

„Městský obvod Slezská Ostrava se snaží dlouhodobě zlepšovat, potažmo zefektivnit komunikaci a předávání informací nejen občanům, ale také návštěvníkům obvodu. Proto jsme v posledních letech zdokonalili komunikaci skrze naše sociální sítě a webové stránky. Instalace informačních panelů tak rozšiřuje způsob komunikace a umožní občanům snadno dohledat nejen informace z webových stránek a úřední desky městského obvodu, ale také např. jízdní řády MHD, plánované akce v Ostravě či seznam zajímavých míst ve Slezské Ostravě, které mohou navštívit,“ popisuje starosta Vereš.

Další panely budou v následujících měsících instalovány:
· v Antošovicích – u hasičské zbrojnice (p.č. 3/1, k.ú. Antošovice, obec Ostrava);
· v Heřmanicích – před kulturním domem Heřmanice (p.č. 495/1, k.ú. Heřmanice, obec Ostrava);
· v Koblově – u autobusové točny (p.č. 386/2, k.ú. Koblov, obec Ostrava);
· ve Slezské Ostravě – na sídlišti Kamenec (p.č. 1478/1, k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava);
· v Muglinově – před pobočkou České pošty (p.č. 258/3 a 421/4, k.ú. Muglinov, obec Ostrava).

Systém elektronických informačních panelů tak přináší nejen moderní způsob komunikace s občany
a dostupnost důležitých informací v reálném čase, ale také esteticky zvelebuje okolní prostředí a postupně nahrazuje původní informační vývěsky, kdy jejich správa je časově i logisticky velmi náročná.
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