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TISKOVÁ ZPRÁVA
Slezská Ostrava dokončila komplexní rekonstrukci ulic Zámostní, Vilová a Sazečská

Městský obvod Slezská Ostrava dokončil dlouhodobě žádanou rekonstrukci ulic Zámostní, Vilová a Sazečská. Začátek prací byl několikrát odložen z důvodu plánované rekonstrukce vodovodu a kanalizace, kterou realizovalo město Ostrava za pomocí dotačního titulu. Jedním z hlavních důvodů rekonstrukce byl nevyhovující stav komunikací a chodníku, kdy jejich svrchní vrstva byla narušena či poškozena zejména hlubokým zakořeněním vzrostlých stromů. Stavba byla zahájena v březnu minulého roku a řešila kompletní rekonstrukci komunikací a chodníků, výměnu veřejného osvětlení, ale také okolní a sadové úpravy. Rekonstrukce byla dokončena koncem listopadu minulého roku a samotná kolaudace proběhla 15. ledna 2024.

V ulici Zámostní došlo k zúžení šířky stávající jednosměrné komunikace na 4,25 m, přičemž byly vytvořeny parkovací pruhy a podélná stání. Tím bylo dosaženo nejen plynulejšího provozu, ale také vytvoření prostoru pro pohodlný pohyb chodců. Chodníky a stávající vjezdy byly kompletně obnoveny a nyní reflektují moderní urbanistický design. Ulice Sazečská nyní disponuje jednosměrnou komunikací o šířce 3,25 m s parkovacími stáními ve sklonu 45 stupňů, což umožnilo efektivně využít prostor. Zároveň byl obnoven chodník na pravé straně poskytující bezpečné prostředí pro pěší. Ulice Vilová zachovala stávající šířkové uspořádání,
s komunikací širokou až 6,3 m a chodníky o šířce cca 2 m. Kromě toho byla vytvořena čtyři podélná parkovací místa, což naplno využilo dostupný prostor.

„V rámci rekonstrukce těchto ulic probíhaly koordinovaně tři investiční akce najednou. Jednou z nich byla dlouhodobě plánovaná oprava vodovodu a kanalizace, kterou realizovalo město Ostrava, na to navázala instalace celkem 10 nových světelných míst pro veřejné osvětlení na ulici Zámostní a poslední investiční akcí bylo vybudování kontejnerového stání se zapuštěnými kontejnery na separovaný a komunální odpad,“ upřesnil starosta Slezské Ostravy Richard Vereš.

Rekonstrukce zahrnovala i sadové úpravy, které byly provedeny s ohledem na estetiku a ekologii. Před samotným zahájením rekonstrukce byl vypracován dendrologický posudek, z něhož byl zjištěn špatný zdravotní stav u většiny stromů. Na základě tohoto posudku a analýzy křížení kořenového systému s trasou inženýrských sítí bylo rozhodnuto o nutném vykácení nemocných stromů. Po dokončení oprav komunikací, chodníků a rekonstrukci inženýrských sítí byla provedena náhradní výsadba zeleně a keřů, konkrétně Muchovníku Lamarckového. Tento typ keře dorůstá až do výšky 6 metrů a byl tak skvělou volbou pro náhradní výsadbu za vykácené stromy vzhledem k omezenému prostoru pro zakořenění. Součástí úprav bylo také osazení laviček a odpadkových košů v jednotném vizuálním stylu městského mobiliáře, čímž došlo k vytvoření příjemného prostředí nejen pro obyvatele dané lokality.

Tato investiční akce přispěla nejen k celkové revitalizaci veřejného prostoru, ale také zvýšila životní komfort obyvatel lokality Zámostí.

„Jsem nadšený, že se nám podařilo dokončit dlouhodobě žádanou rekonstrukci těchto ulic. Tato proměna nejenže přinesla kvalitnější infrastrukturu a více parkovacích míst, ale také zelenější a estetičtější prostředí. Zúžení komunikací a výsadba zeleně nejen oživila okolí ulice, ale také vytvořily bezpečnější a příjemnější prostor nejen pro obyvatele této lokality,“ dodal starosta Richard Vereš.

Zhotovitelem stavby byla společnost IDS – Inženýrské a dopravní stavby Olomouc a.s. a projektovou dokumentaci zpracovala společnost Projekt 2010, s.r.o. Celkové náklady na kompletní rekonstrukci ulic včetně vybudování zapuštěných kontejnerů činily necelých 35 milionů korun, z čehož 24,05 milionů korun přispělo město Ostrava.
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