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TISKOVÁ ZPRÁVA
Slezská Ostrava rozšířila nabídku Senior Taxi o další vozidlo

Od 1. ledna 2024 rozšířil městský obvod Slezská Ostrava svou službu Senior taxi, která starším lidem
a osobám se zdravotním postižením umožňuje komfortní a snadnou přepravu. Mezi nejčastější cesty seniorů patří návštěvy praktického lékaře, nemocnic, úřadů nebo poboček České pošty. Služba je určena pro občany starší 70 let s trvalým bydlištěm na území městského obvodu Slezská Ostrava, držitele průkazu ZTP a ZTP/P nebo pro obyvatele slezskoostravských domů s pečovatelskou službou a komunitního domu pro seniory. Od roku 2016, kdy byla služba zavedena, se stala nedílnou součástí péče o seniory a osoby se zdravotním postižením na území městského obvodu.

V minulých letech byla služba Senior taxi zajišťována pouze jedním vozidlem, které každý měsíc dokázalo pokrýt až 315 jízd. Pravidelné náklady na kompletní zajištění této služby činily 90 000 Kč měsíčně, což ročně představovalo částku ve výši 1 080 000 Kč. „V roce 2022 vozidlo Senior taxi najelo celkem 37 000 km, v roce 2023 to bylo dokonce 40 800 km. Celkový počet zaznamenaných jízd za oba roky byl 7560. Kapacita služby byla tak v posledních dvou letech využita na 100 %. Na základě průzkumu provedeného mezi uživateli Senior taxi jsme pak zjistili, že pro uspokojení poptávky po službě je potřeba její kapacitu zhruba zdvojnásobit,“ uvádí radní městského obvodu pro sociální věci a náměstkyně primátora Dagmar Macháčková.

Z důvodu zvyšující se poptávky po této službě se od roku 2024 městský obvod Slezská Ostrava rozhodl navýšit kapacitu Senior taxi o další vozidlo, které zcela pokryje poptávku uživatelů služby. Maximální kapacita služby vzroste až na 549 jízd měsíčně. Městský obvod Slezská Ostrava nově vydá na provoz Senior taxi částku 140 000 Kč měsíčně. Celkový roční provoz služby tedy vyjde na 1 680 000 Kč. 

„Nové vozidlo Senior taxi a téměř dvojnásobná kapacita jízd nám umožní uspokojit všechny zájemce o tuto službu z řad seniorů i zdravotně postižených spoluobčanů. Senior taxi na Slezské tak bude nadále rychlým, pohodlným, bezpečným a dostupným způsobem přepravy. Věřím, že navýšení kapacity služby ocení nejen její uživatelé,“ uvádí starosta Slezské Ostravy Richard Vereš.

Pro žadatele o službu Senior taxi je nyní k dispozici 20 nástupních a výstupních míst zahrnující nemocnice, polikliniky, úřady, pobočky České pošty a další potřebná místa. Cena dotovaného jízdného pro seniory zůstává stejná a činí 30 Kč za každou jízdu.

„Městský obvod Slezská Ostrava jako jediný ostravský obvod disponuje kompletní nabídkou sociálních služeb, mezi které patří domov pro seniory, domov se zvláštním režimem, byty v domech s pečovatelskou službou, odlehčovací pobytová služba, terénní pečovatelská služba, vstupní byty a azylový dům pro rodiny s dětmi. Služba Senior taxi tedy doplňuje základní nabídku sociálních služeb a zdůrazňuje závazek vedení městského obvodu starat se o nejzranitelnější skupiny obyvatel,“ dodává radní městského obvodu pro sociální věci a náměstkyně primátora Dagmar Macháčková.

Pro více informací a žádosti o službu Senior taxi se mohou občané obrátit na odbor sociálních věcí, konkrétně na tel. +420 599 410 024 nebo také na email hana.ratajova@slezska.cz.
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