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TISKOVÁ ZPRÁVA
Slezská Ostrava vybudovala chytré veřejné toalety u mostu Miloše Sýkory

Městský obvod Slezská Ostrava dne 22. října oficiálně uvedl do provozu nové veřejné toalety, které jsou umístěny vedle cyklostezky poblíž mostu Miloše Sýkory. Projekt s názvem „Osazení ostrovních toalet – cyklostezka u Sýkorova mostu“ byl realizován během letních měsíců a jeho celkové náklady činily 1,74 mil. Kč.

„V posledních letech pozorujeme, že slezskoostravské nábřeží řeky Ostravice se stává stále atraktivnějším nejen pro obyvatele města, ale i pro jeho pravidelné návštěvníky a cyklisty. Koná se zde také řada kulturních a sportovních akcí. I proto je naším cílem doplnit zde občanskou vybavenost,“ uvádí na začátek starosta Slezské Ostravy Richard Vereš.

Součástí stavby je modul „WC DUO“, který je tvořen dvěma oddělenými kabinkami pro muže i ženy a technickou místností sloužící jako zázemí pro obslužný personál. Konstrukce o rozměrech 2,8 x 2,4 m a výšce 2,3 m je osazena na betonové základové desce, v okolí byla položena nová zámková dlažba. Po stranách objektu je umístěna kovová mříž, kterou časem obepne vysazený břečťan. Toalety disponují také fotovoltaikou zajišťující soběstačný přívod elektrické energie a podzemní nádrží na vodu o objemu 1 500 l. Zbudována byla i nová kanalizační přípojka.

Samotné kabinky jsou vybaveny pohybovými senzory pro automatické osvětlení a bezdotykovými dávkovači mýdla a papírových ručníků. Vnitřní stěny kabinek pak zkrášlují fotografie zrekonstruované lávky nad stadionem Bazaly. Vstup na toaletu je zpoplatněn částkou 20 Kč, kterou mohou občané uhradit pomocí SMS zprávy, QR kódu nebo bezkontaktní platební kartou.

Projekt přináší moderní a ekologické řešení veřejného prostoru. Zároveň zvyšuje komfort návštěvníků populárních teras u Sýkorova mostu, které byly na slezském břehu Ostravice vybudovány v roce 2019. „Věřím, že nové toalety zpříjemní trávení volného času na našem břehu Ostravice. A zároveň si přeji, aby se k nim jejich uživatelé chovali ohleduplně a neničili je,“ doplňuje Vereš.

Nové veřejné toalety nejsou jediným projektem městského obvodu Slezská Ostrava podél řeky Ostravice. V letošním roce bylo například dokončeno nové dětské hřiště na sídlišti Kamenec. Osazeny byly rovněž dva nové cyklopanely, které umožňují údržbu bicyklů, dobití elektrokol nebo mobilních telefonů. Právě
u cyklopanelů však městský obvod evidoval zvýšený vandalismus.
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