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Informace o zpracování osobních údajů – parkovací karty

Statutární město Ostrava, městský obvod Slezská Ostrava, jako správce osobních údajů ve smyslu čl. 4 odst. 7 NAŘÍZENÍ EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen GDPR) tímto v souladu s čl. 13, 14 GDPR informuje, že osobní údaje vážící se k žadateli o vydání parkovací karty, tj. k subjektu údajů, budou zpracovány v rozsahu adresních a identifikačních údajů žadatele, registrační značky a typu vozidla, a to za účelem vydání a evidence parkovacích karet na území městského obvodu Slezská Ostrava. Bližší určení, které osobní údaje ve vztahu ke konkrétnímu žadateli požadujeme, naleznete na internetových stránkách městského obvodu Slezská Ostrava (odkaz).

Zákonným důvodem pro zpracování osobních údajů je čl. 6 odst. 1 písm. c) GDPR, tedy, že zpracování je nezbytné pro splnění právní povinnosti, která se na správce vztahuje.    

Parkovací karty jsou vystavovány dle § 23 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů: Pro účely organizování dopravy na území obce může obec v nařízení obce vymezit oblasti obce, ve kterých lze místní komunikace nebo jejich určené úseky užít za cenu sjednanou v souladu s cenovými předpisy

a) k stání silničního motorového vozidla v obci na dobu časově omezenou, nejvýše však na dobu 24 hodin,
b) k odstavení nákladního vozidla nebo jízdní soupravy v obci na dobu potřebnou k provedení celního řízení,
c) k stání silničního motorového vozidla provozovaného právnickou nebo fyzickou osobou za účelem podnikání podle zvláštního právního předpisu, která má sídlo nebo provozovnu ve vymezené oblasti obce, nebo k stání silničního motorového vozidla fyzické osoby, která má místo trvalého pobytu nebo je vlastníkem nemovitosti ve vymezené oblasti obce nebo k stání silničních motorových vozidel stanovených v nařízení obce,

nebude-li tímto užitím ohrožena bezpečnost a plynulost provozu na pozemních komunikacích a jiný veřejný zájem. V nařízení obce stanoví obec způsob placení sjednané ceny a způsob prokazování jejího zaplacení.

Nařízení města č. 11/2020, kterým se pro účely organizování dopravy vymezují na území města oblasti s placeným stáním (odkaz) 

Statutární město Ostrava, městský obvod Slezská Ostrava v souladu s výše uvedenými právními předpisy používá pro účely administrace parkovacích karet vlastní interní postupy (viz. odkaz)

Osobní údaje budou zpracovány správcem osobních údajů prostřednictvím příslušného softwarového vybavení. Správce přijal vhodná technická a organizační opatření tak, aby osobní údaje byly zpracovávány způsobem, který zajistí jejich náležité zabezpečení před neoprávněným či protiprávním zpracováním a před náhodnou ztrátou, zničením nebo poškozením. Za tímto účelem byly přijaty zejména tyto vnitřní předpisy: „Rozhodnutí tajemníka č. 13/2019 o zpracování a ochraně osobních údajů”, „Rozhodnutí tajemníka č. 11/2019 o nakládání s prostředky výpočetní techniky a programového vybavení”, „Rozhodnutí tajemníka č. 2/2021 o řízení provozu informačních technologií závazné pro správce informačních a komunikačních technologií, referenta agendy spisové služby a správce informačních a komunikačních technologií, operátora informačních a komunikačních technologií”. Je prováděna pravidelná kontrola plnění těchto vnitřních předpisů, a to fyzicky i vzdáleným přístupem.

Doba, po kterou budou osobní údaje uloženy (5 let následujících po roce, v němž došlo k ukončení využívání parkovací karty), případná kritéria použitá pro stanovení této doby, se řídí zákonem č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, a spisovým řádem Úřadu městského obvodu Slezská Ostrava (viz odkaz – bod č. 5)

Vaše osobní údaje nesdílíme s jinými subjekty. 


Správcem osobních údajů, tj. tím, kdo určuje účel a prostředky jejich zpracování, jakož i provádí zpracování samotné, je statutární město Ostrava – městský obvod Slezská Ostrava, se sídlem Těšínská 35, 710 16 Slezská Ostrava, IČO: 0084 451, email: posta@slezska.cz, ID datové schránky: 56zbpub.

Kontaktními osobami, tedy těmi zaměstnanci zařazenými do Úřadu městského obvodu Slezská Ostrava, kteří se zejména budou účastnit organizace zpracování Vašich osobních údajů v souvislosti administrací parkovacích karet jsou:

Soňa Deniševská – referent obnovy a rozvoje dopravní infrastruktury ÚMOb Slezská Ostrava, tel.: 599 410 053, email: sdenisevska@slezska.cz, kancelář č. 203 / Slezská Ostrava, Náměstí J. Gagarina 4

Online vyřízení žádosti: Olga Pačáková – asistent, pracovník vztahů k veřejnosti ÚMOb Slezská Ostrava, tel.: 599 410 099, email: opacakova@slezska.cz, kancelář č. 100 / Slezská Ostrava, Náměstí J. Gagarina 4


Odpovědná osoba pro oblast ochrany osobních údajů u Úřadu městského obvodu Slezská Ostrava:

Mgr. Martina Kozubalová, právník, odbor právník ÚMOb Slezská Ostrava, tel. 599 410 429, kancelář č. 517 (4. patro), budova Úřadu městského obvodu Slezská Ostrava, náměstí Jurije Gagarina 1196/4 – místo pro podávání žádostí při uplatňování práv subjektu údajů v úředních hodinách.

Kontaktní údaje pověřence pro ochranu osobních údajů: 
Martin Krupa, e-mail: martin.krupa@gdpr-opava.cz, tel. kontakt: +420 724 356 825. 
Pro úplnost uvádíme, že smlouva na zajištění služeb pověřence pro ochranu osobních údajů byla uzavřena s advokátní kanceláří KLIMUS & PARTNERS s.r.o., se sídlem Vídeňská 188/119d, Dolní Heršpice, 619 00 Brno, zastoupena Mgr. Romanem Klimusem, tel. kontakt: +420 602 705 686, e-mail: roman@klimus.cz, ID datové schránky: ewann52.


Uplatnění práv subjektů údajů:

Ve vztahu k ochraně osobních údajů máte práva ve smyslu čl. 15 – 22 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů s tím, že bližší informace o vašich právech jako subjektu údajů, jakož i o možnostech jejich uplatnění poskytne odpovědná osoba pro oblast ochrany osobních údajů u Úřadu městského obvodu Slezská Ostrava nebo se můžete přímo obrátit na pověřence pro ochranu osobních údajů. 

Jako subjekt údajů máte tato práva:
· právo být informován o zpracování osobních údajů,
· právo na přístup k osobním údajům,
· právo na opravu, resp. doplnění, nepřesných či neúplných osobních údajů,
· právo na výmaz (právo být zapomenut) - pokud je dán některý z důvodů dle nařízení,
· právo na omezení zpracování – v případech dle nařízení,
· právo na přenositelnost údajů k jinému správci,
· právo nebýt předmětem žádného rozhodnutí založeného výhradně na automatizovaném zpracování, včetně profilování, které má pro něho právní účinky nebo se ho významně dotýká,
· právo podat stížnost u dozorového úřadu (Úřad na ochranu osobních údajů),
· právo na účinnou soudní ochranu vůči dozorovému úřadu,
· právo na účinnou soudní ochranu vůči správci a zpracovateli,
· právo na náhradu újmy v důsledku porušení nařízení.  



Bližší informace k podmínkám a způsobu uplatnění svých práv naleznete na internetových stránkách městského obvodu Slezská Ostrava – záložka RADNICE – odkaz: Ochrana osobních údajů GDPR (odkaz - body 6 - 8)

Popis postupů při administraci parkovacích karet ve struktuře dle vyhlášky č. 442/2006 Sb. naleznete zde (odkaz) a konkrétně pro lokality: sídliště Kamenec, Františkov a Nová osada  zde (odkaz). 
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