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                                  Příloha č. 1
Zastupitelstvo městského obvodu

 

VÝPIS usnesení
č. 0604/ZMOb-Sle/1822/1 z 1. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Slezská Ostrava dne 22.11.2018 ve znění usnesení č. 0025/ZMOb-Sle/1822/2 z 2. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Slezská Ostrava dne 20.12.2018 a ve znění usnesení č. 0149/ZMOb-Sle/1822/6 z 6. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Slezská Ostrava dne 19.09.2019
 

Svěření zabezpečování konkrétních úkolů v samostatné působnosti starostovi a místostarostům

Zastupitelstvo městského obvodu Slezská Ostrava
1)
svěřuje

 
starostovi a místostarostům zabezpečování konkrétních úkolů v samostatné působnosti takto: a) starosta pan Richard Vereš:

· zastupování městského obvodu navenek;

· informování veřejnosti o činnosti městského obvodu;

· zabezpečování úkolů volebního orgánu podle zvláštních zákonů;

· zřizování zvláštních orgánů pro výkon přenesené působnosti v případech stanovených zvláštními zákony, jmenování a odvolávání jejich členů;

· zajišťování úkolů na úsecích:

integrovaného záchranného systému, krizového řízení,

hospodářských opatření pro krizové stavy v rozsahu svěřeném městskému obvodu obecně závaznou vyhláškou města Ostravy č.14/2013, Statutu města Ostravy, v platném znění; 

· odpovědnost vedoucího orgánu veřejné správy za zavedení, organizování, řízení a zajišťování přiměřenosti a účinnosti finanční kontroly dle zákona č. 320/2001 Sb., o  finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), v platném znění, včetně odpovědnosti za vyhotovení roční zprávy o výsledcích finančních kontrol orgánů samosprávy městského obvodu a její předložení v předepsaném rozsahu a v určeném termínu primátorovi;

· předkládání žádostí o vydání souhlasu nebo stanoviska v případech stanovených obecně závaznou vyhláškou města Ostravy č. 14/2013, Statut města Ostravy, ve znění pozdějších změn a doplňků, orgánům města na základě předchozího projednání v zastupitelstvu, popř. v radě městského obvodu podle příslušné pravomoci;

· bezodkladné zasílání informací primátorovi o ohlášení, zahájení (příp. průběhu) kontroly vykonávané vnějšími kontrolními orgány na městském obvodu a odpovědnost za předání veškerých výsledků (včetně kopií protokolů, zpráv, zápisů apod.) z těchto kontrol primátorovi;

· odpovědnost za podání informace primátorovi o přijatých opatřeních městského obvodu k odstranění zjištěných nedostatků, a to současně s usnesením příslušného orgánu městského obvodu, nejpozději však do 30 dnů ode dne projednání výsledků kontroly s kontrolním orgánem;

· spolupráce s Policií ČR a městskou policií při zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku;
· na úseku dotací a veřejných zakázek;
· na úseku investiční výstavby;
· na úseku právního odboru;
· na úseku informačních technologií a bezpečnosti;
· udělování záštity za konání kulturních, sportovních a jiných společenských akcí;

· připojování městského obvodu ke kampaním a oslavám prostřednictvím demonstrace názoru, jako např. ke kampani „Vlajka pro Tibet“ a k oslavě mezinárodního svátku „Den země“;

· na úseku odboru kanceláře starosty;
b) místostarosta pan Ing. Roman Goryczka na úsecích:

· financí a rozpočtu;

· školství a kultury;

c) místostarosta pan Vladimír Lyčka na úsecích:

- technické správy;
- hospodářské správy;
d) místostarostka paní MUDr. Hana Heráková na úsecích:

- dopravy a životního prostředí;
e) místostarostka paní Ing. Ivona Vaňková na úsecích:

· majetkové správy;

· územního plánování a stavebního řádu;
f) místostarostka paní Dagmar Macháčková na úsecích:

· zabezpečování úkolů na úseku sociálních věcí v rozsahu svěřeném městskému obvodu obecně závaznou vyhláškou města Ostravy č. 14/2013, Statutu města Ostravy, v platném znění; - sociálně-právní ochrany dětí; 

· prevence kriminality.
Zastupitelstvo městského obvodu

 

VÝPIS usnesení  
č. 0605/ZMOb-Sle/1822/1 z 1. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Slezská Ostrava dne 22.11.2018
Určení místostarosty, který bude zastupovat starostu v době jeho nepřítomnosti, nebo v době, kdy starosta nevykonává funkci

Zastupitelstvo městského obvodu Slezská Ostrava
1)
určuje

        že starostu v době jeho nepřítomnosti nebo v době, kdy nevykonává svou funkci, zastupuje, jedná a rozhoduje ve všech věcech, které jsou svěřeny starostovi, místostarosta pan Ing. Roman Goryczka zabezpečující úkoly:

· financí a rozpočtu

· školství a kultury
2)
stanovuje

         že v době nepřítomnosti starosty a místostarosty zastupujícího starostu v době jeho nepřítomnosti dle bodu 1) tohoto usnesení, zastupují starostu a místostarostu v tomto pořadí: a) pan Vladimír Lyčka,

b) paní MUDr. Hana Heráková,

c) paní Ing. Ivona Vaňková,

d) paní Dagmar Macháčková
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